(@ Ssu ‘( MetalBras®
CONEXOES EM LATAO

conexiones en laton
brass fittings




Introducdo

Introducion Introduction

(¢ Seu ‘q MetalBras’
CONEXOES EM LATAO

Uma estrutura montada a servico da eficiéncia e satisfacao.

Com 34 anos de sdlida experiéncia no mercado, a SBU produz uma linha completa de conexdes em latdo para diferentes necessidades.
Sua diretoria atua nas mais diversas etapas do processo de fabricacdo em conjunto com uma equipe de profissionais especializados e atualizados com as mais
modernas tecnologias.
A SBU tem o compromisso de oferecer produtos de alta qualidade com um atendimento diferenciado, priorizando a satisfacao do cliente e a certeza do melhor
negécio.

Una estructura construida en el servicio de la eficiencia y satisfaccion.
Con 34 anos de sélida experiencia en el mercado, SBU produce una linea completa de conexiones de latén para diferentes necesidades.

Su direccion actua en las varias etapas del proceso de fabricacion, junto con un equipo de profesionales capacitados y actualizados con las ultimas tecnologias.
SBU se ha comprometido a ofrecer productos de alta calidad con un servicio diferenciado, dando prioridad a la satisfaccién del cliente y sin duda lo mejor negocio.
A structure built in the service of efficiency and satisfaction.

With 34 years of solid experience in the market, SBU produces a complete line of brass fittings for different needs.

Its board of directors acts in various steps of the manufacturing process together with a team of skilled professionals and updated with the latest technologies.
SBU is committed to offering high quality products with a differentiated service, giving priority to customer satisfaction and certainly the best deal.




A mais completa linha de conexées do mercado.

La linea mds completa de accesorios en el mercado. The most complete line of fittings in the market.

Anilha Uniao Unido Macha Unido Fémea | Cotovelo Unido | Cotovelo Mache | Cotovelo Fémea | Tee Unido Valvula de Uniaa de Uniao de Luva Frezada Conexé y pf

Mamocm} MachuLaleraI Seguranca Anteparo Anteparo angueuacom Hldn}vacuo
eﬁﬁ“ﬁhﬂﬂ T “'""aﬁ' @wwaww
2001 2002 2003 2005 2007 2008 2009 2010 2011 201 4 2017 2018 2019 2020 2021

o| Tee unidzo | Tee |Tee Junisode | unizode
| Tee Uniac bacho Cental | Mo et

2409 2410 2411|  2418A 24188

Porca Uniao Fémea Cotovelo ijn'an Cotovelo Nla.:ho Cotovelo Fémea | Tee Unia Tee Tee P rta JIC . Unido Uniao Cotovelo
i ee Uniao N cell e tatersi ‘orca Cu Uniae JIC Macho I Famea JiC WMetha 1IC
U ..
5 ! g .;—‘ gj %
3010 3104 3105 3107

a0 I y : Famea] 1 I
R hade Un Unido Macho | Conector Fémea | Cotovelo Macho

| S s om0

4192 _ 4104 4105 2107
Teelndo | Ca¥eion | T et | oo aci. | Diiso espiciat

414010

Tersanan = :
111 [ T S

i -




Niple

i o

6003

Tee Fémea
=t =
e K o
¥
6009

Bujao Cabeca
Quadrada

6025

Extensao
(Miple Longo)

i

6034

| cotovelo
Macho x Fémea

6041

Unido pf Painel

Unido

v

8003

@ ssu 4¢ MetalBras®
CONEXOES EM LATAO

Niple Uniao Fémea Cotovelo Macho| Cotovelo Fémea  Uniao Unido Macho Unido Fémea | Cotovelo Unido | Cotovelo Macho ﬁiogfggﬁitalérln Tee Unido CentrafGlraiﬁno Lateraiﬁ'.:ratérlo Uniao p/ Painel | Plug
e gy O m = v&(z&; -
Ep =,
z v
: @@* ¢ \
6003A 600 6007 6003 8103 8104 81 05 81 06 8107 31076 8109 8110G 8111G 8146 8179
-P[ﬂpsciiwl‘.g?e,:al TepMacha ngtgvcafjge xterna 2:,3;’\.%%29;?‘(97‘"3 At U\'ﬁomhﬂ - i o .‘ Ilat:hoﬁmétfn A i Tetmﬂd %o"“f‘eﬂnl ?ﬁ%ﬂm mm
r— RE . =2 s
- = - |- B : . | :
I, = Cual o 1*!!!]'! — ‘323"535 a‘;ﬂ\‘ay ::QSF"Q;"%:";SE'4-jgjb-k o 2 ‘gﬂ‘;fg
™ _ G
6011 6012 6023 6024 8203 8204 8205 8206 8207 8207G 8208 8209 8210 8210G 8211 82116 8279
= Niple d T 7 : : , - -
Mmooy SRS RELS AR R RER | WA T (CoetnRe GRES 1RUR i dugio |l | eatgraar | %
(a " s ‘E < " m .
O® 455 WEE  FHik . -
6026 6029 6033 6033A 8503 8504 8504P 8505 8506 8507G 8509 8509 8510 8511 8533
: Unido | 7 Con bl
?S%i‘.?fﬂ«mu ﬁb?;‘fgrﬁma Faeu?m de Redugao) Redugao Fémea %ﬁ'ﬂ%@ﬁq $ m!ﬁt_r’la Eiateato okt pclacce Rty I_\"I}.:iaﬁédm;'_h nii)?gﬁl bria s Sl S} senconiing gg“ﬁ?b’?’ i
{Luva de Redugao) o =
B=s C www | .
Seiyan, . b A 5
6035 6036 6037 6039  8545G|  8548G 8549 8550 8551  8552G 8553 8554 8555 8556 8579
E?:lé(;:s‘: Ci\ﬂ?[cohn ggt;zcgtgéc'ggna ég:{rag i ?,',m 45.,%%2 RS Uniao UnidgoMacho | Unido Fémea | Cotovelo Uniao | Cotovelo Macho | Tee Uniso ‘Il\'faetho et "rﬂeae( e Plug
=
= K
B e - WY e ~tﬁ = ,g% sillh b
Lo
6042 6043 6044 6045 8303 3307 8309 8310 831 1] 8379
wvel T; i T Ri i i
ity e A [ [T [ [ e, B R | 7 | G | i | S | [T
= ] i é {Fémea x Fémea) {Femea x Fémea) N
il - s e LB SR
- _— - e " = -
/) v 3 i ] - ‘V,r — N0
6047 6079 2164 9165 9166 9173 9174 9465 9466 9467 9474 9476 9477| — 9478 9479 9481 9482
Iniao Macho Uniao Fémea Cotovelo Unidgo ~ Cotovelo Macho mgmﬂrh Cotovelo Fémea  Tee Unido lTﬂgaechoCentral Eenmﬁcg?amm Iﬁaedwl.aleral Iea%eh;?lcgﬁaldrio Uniao p/ Painel  Plug
. —— g | e
EEE!MN B g Bl B FES B S =S |
s e b H — L) £ o
8004 8005 3005 8007 8007G 8008 8909 8010 8010G 8011 8011G 8046 8079
'ripoAgulha gel:arti?hado




Cédigo do Modelo Cédigo do Modelo
Como efetuar os pedidos . i i
Fot e Part Code
Como efectuar los pedidos How to places ordes Compressio Anilha
1 0 Compresién Compression 01 Virola Ferule
Para solicitar qualguer conexao deste catalogo, siga o esquema 20 | FreicaAr 02 Porca
ilustrativo abaixo, que vai auxilid-lo na localizacio das pecas com Freno d Alre Al break Lot
L ) Freio a Ar (Milimetro) Uniao
0s COdIgOS. 21 Freno a Aire (Milimetro) Air break (Milimeters) 03 Unién Union
Obs.: Clientes com estoque cadastrado com os c6digos SBU 99| [releaisiMisa) ‘ 2 04 |UnidoMacho
poderdo efetuar normalmente seus pedidos utilizando os ::reno gAE (;A'xtam”:”eaf( ('f’;hes;";”]”f?ewm Unién Macho Male Union
ey onexdes de engate rapido p/ freios a ar Uniéio Fémea
! 24/28|_Eedane s sl priag s gl 05| unicn Hembra Femae union
Para solicitar cualquier conexidn de este catdlogo, siga el esquema ilustrativo abajo, Conexdes com conico 45° (SAE) / conico 37° (JIC) 06 com"EI‘_"U"'ao
quelovaaauxiliaren lalocalizacion de las piezas con los cdigos. 30/31 AL ?ﬁ’ocﬁ‘fdf e Codo Unién Elbow Connector
Obs.: Clientes con stock registrado con los cédigos SBU podrdn efectuar normalmente Conexdes para Tubos Plasticos | 07 gg;z:;zi_’m:/;:; Eifims
sus pedidos utilizando los mismos cdigos. 40 Conexiones para Tubos Plasticos | Plastic Connectores Tubes | C
= - otovelo Fémea
Conexoes para Tubos Plasticos Il 08 Caso Hembira Eemale Elb
To place an order for any connectors in this catalogue, follow the example below. It B1 | Zomdones para Tubos Plasticos Il Plastic Connectores Tubes Il S el
will help uou locate the coded parts. Conico Invertido 09 Tee U"f'i"
Remark: clients having a registered stock with SBU codes may place their orders using S0 | Abocinado invertido Reversed Flare Tee Unidn Tee Connector
thesame codes. Adaptadores 10 Tee Macho Central
60 Adaptadores Adapters Tee Macho al Centro Branch Male Tee
70 Bicos para Mangu-eira 1 1 Tee Macho Lateral
Couples para Mangueira Hose nozzle Tee Macho Lateral Run Male Tee
Instantaneas Polegada 14 Insert e demais
Exem Io S* F I E I 80 Instantaneas Pulgada Quick coupling modelos especificos
P « LCjempios Cxampies 81 Instantaneas Milimetro Insert y otros modelos especificos
Instantaneas Milimetro Quick coupling millimeters Insert and other specific parts
2007 1/2 x 1/2 conexao tipo freio a ar, modelo cotovelo Instantaneas Polegada Veicular
82 Instantaneas Pulgada Veicular Quick coupling inches-automative
macho, tubo 1/2 e rosca 1/2 NPT Instantaneas Milimetro Veicular
2007 ¥ x 1/2 conexion tipo freno a aire, modelo codo macho, tubo 1/2y rosca 1/2 nptf 83 Instantaneas Milimetro Veicular Quick coupling millimeters-automotive
2007 ¥2x 1/2fittings, air break type, male elbow model, tube and thread 1/2 nptf Torneiras Tipo Agulha
91 Liaves Tipo Aguja Needle valves Medida Diametro Medida Rosca
7004 1/4 x 1/8 bico para mangueira com rosca externa, 1/4 gp | TomeirasTipo Pino Cénico Extesno do Tuba Medida Rosca
. Liaves Tipo Aquja Tapered-pin valves Medida Didmetro Externo del Tubo Dimension Thread
mangueira x 1/8 rosca NPT Vélvuias de Esfére Dimension outiside diameter of tube
7004 1/4x 1/8 cople para manguera con rosca externa, 1/4manguerax 1/8roscanptf 93 Vdlvulas de Esfera Ball valves 1/8 1/8 NPT
7004 1/4x 1/8 hose nozzle with external threads, 1/4 hose x 1/8 thread nptf 07 Tubos 5/32 1/4 NPT
Tubos Tubes 3/16 3/8 NPT
& T 1/4 %5 NPT
5002 3/16 x M10 x 1 porca freio hidraulico com furo 3/16 e 5/16 3/4 NPT
roscaM10x1(B-79) 3/8 1" NPT
5002 3/16xM10x 1 tuerca freno hidrdulico con orificio 3/16y roscaM10x 1(B-79) 7/16 M10x 1,0
50023/16xM10x 1 hydraulic brake nut with hole 3/16 and thread M10x 1(B-79) 1/2 M12x1,5
5/8 M14x 1,5
3/4 M16x 1,5
M22 x 1,5




U

g

o
©

Adaptadores

Aaapladoresyraaplers




&0a

= S e e e e
== o e
i

g

Adaptadores
Adaptadores
Adapters

Conexbdes em latdo extrudado (CLA - 360) - e latdo forjado
[CLA-377), evitandorisco de porosidade e trincos.

Conexiones en latdr extrudady (CLA — 360) y latdn forfado (CLA - 377,
evitando riesgo de porosidad y quisbras,

Fittines mode of extruded brass (CLA 360) and forged brass (CLA - 3771, this
avolding risk of porosity ond crocks.

Resisténcia a chogques mecinicos, golpes e vibragbes.
Reslstenclo achoques macdnlcos, golpes yvibraciones,

Reslstant to mechonical shocks, strokes and vibrations

Especialmente produzidas para solucionar problemas de
medidas e adaptagdes foradelinhas.

Especiolmente producidas para solucionar problemas de medidas y
adaptaciones fuerade linea.

Specially destgned to solve dimension probigm and discontinued - product

aclaptalions

Aplicadas em sistemas que exijam grande variacdo de

combinagbes e ligagbes.
Aplicadas en sisternas gue exigen gran variacion de combinaciones y

ligaciones,

Uised i systems that reguire g wide range of comiina tion and connections

Pressdode trabalho: até 1500 Ibr/pol®.
Presion de trabajo: 1 500 ibrpul”,

Warking pressure: go to 1500 psi

@ Sau ":} MaotalBras
| CONEXOES £ LATAD ]

6003

6005

Nile i roxscn NPT i rasea NPT
- Wi IV i st Y
1/8
14
3/8
112
3/4
i 1 -
M16x1.5
M22x1,5

Unido Fémea rosca NPT int. x rosca NPT int
Linitin Hermibyre rosen WPT int s reca NPTiOL
Frenoe Linfeay v AT ing w shemang) WAl

1/8
174
38
142
3/4

1'

M16x1,5

M22x1,5

Hhinegal WA




Grupo 60

Cotovelo Tee Macho
6008 cocrier | BU0F' N 60710 rwrochacenees ™ mochoancshemivaio
e il Ve Tiie Drairects Mitle Tep mﬂf'ﬂ'lﬂ-ﬂﬂ

1/4
G
M16x1,5
Tee Fé
M::hu mrltl Bujao Cabega
m:r:r:r Tee rosen & 2 lado: Tee HII.'hll ﬁw 602 mﬁ w : - COM rosoa
Frnishr Toe o Tee Macho per e bt g L i ; 2
601 1 W Ak Laneini 601 2 Miske Tow mﬁ 3_ ot Mg T ihresitie Mﬁﬁ
\ /B /8 H12x1r5
114 - - 4 M5
3/8 El) M16x1,5
12 "2 M85
34 M22x1,5
M10x1,0

@Sm.i 4:’ MetalBras




Bujao Cabega
Sextavada Int.
6024 rirdiiee  “hEEST
. 1/8
1/4
3/8
142
3/4
1'-
Cotovelo Macho
x Fémea Curto
Condo Mocsa x e
rosca NPT
6029 U ot
) T ATl Ih!'l_'l._l?gl_\\!']'
1/8
1/4

Bujao Cabeca
Quadrada

6025 vt

Niple de

#i Mippbe

e NPT

1I|_|~|:].II'|:F""
/8
174
38
w2
3/4

6033 pwsron PRNTELE

e,
T |i1rr||:|:rHI‘T ¥ iy Bl rived &7

1.-"!!:-:1.#-:
1/8%3/8
1/4 % 3/8
1/4x1/2
38X 1/2
12 %34
38X 3/4
12x1"
34x1

Bujdo Sextavada
Interna Reducdo

Topudn Hevagrna!
dntwrmag Reducriin
prartian mprma
ey -Hpadei! iR

6026

ok NET

gt AT
1/4 NPT x 1/8 NFT
142 BSP % 1/4 NPT
1/2 B5P x 1/4 B3P
1/2 NPT x 1/4 NPT
1/2BSP x 3/8 NPT
1/2 BSP x 3/8 BSP
1/2 NPT x 3/8 NPT

Extensdo
Iniph lmwl

6034 "R

e 1/8x3/4
1Ex112
-’ 1/8x2"
_/’ 1/8x2N2
gx 3
1/8x3"1/2
1/4x3/4
1112
1/4x2
1ax212
14 %3

rosca NPT x comp,
14x3° 172
a2
e
IBx2" 112
3By T
IEx3I 2
1/2x1*1/2
Vi
1/2%21/2
1/2x3"
12312




: Grupo 60

Extensao
Adaptador T PT i Inipte longa) Redutora ;
ol ¥ (i g n_us
6035 ”ﬂ"‘ﬁ":’m It i #ﬂf. 10 m; 6036 |.'.L.;|.:-: -I.:'.,'IIIII'- 6037 T’*d' mﬁq"‘ m! R il I'rmrn;.gr-
e A e e A - N L U il
1/8x1/8 3/8x M16x1,5 1"% com 1/8 X 1/8 113:3;3 - 34x1
3/8x38  1/2xM12x15 1"1/2com 1/4 X 1/4. 1/Bx1/4  1/4xMI4x1S
12174 | 1/2xM16x1,5 1BX1/2  1/4xMI6x15
12xdm 142 xM22x1,5 1ex3a 104 ¢ M22x1,5
V2% 12 | MI4x15x1/4 1/4% 3/8 3/8 x M22x1,5
VAx1/E  MIEX15x1/4 WAxW2 1/2xM26x15
1/4x1/4 M6 15 % MI12x1,5 1/4X3/8  M12%1,5 X M14x1,5
38X 1B MIGX15xMidx15 3/Bx1/2 MI2x1,5xMI6X1,5
3/8x1/4  M22X1,5xMisx1,5 3/Bx3/4  M12¢1,5x M22x1,5
MAxVZ M22x15x1/4 1/2%3/4 M16%1,5%1/2
 34x3M4 | M22x15x3/8 12x1"  MI16x1,5 % M22x1,5
1AxMI2615  M22x15x1/2
mln M.:hn. Cﬂtﬂ‘l‘ﬂln “Ithn
Uniao Ihdu:ln — o x Fémea Curto
red. rosca NPT int. % Fémea  r.fémea x r. mache NPT rosca NPT
x ext, Codo Macho s Hemra Corto T
6039 ittt wimEMTSL. 6041 e 6042 st i
é = 1/4x1/8 1/8 1/8
3Bx1/8 14 14
3/Bx 174 L] 1
1/2x1/8 L
1/253/8 34
. MBS
M16%1,5 x M22x1,5

@5&. ‘:’ML‘LHEHJ.: l
!




faﬁx =S —
f J.__,..-"

— -M 3 =l

(I"h-i.- g

Cruzeta ¢/ : Cotovelo 45
Rosca Fémea rosca NPT roscaint. NPT Forjado macho x fémea
5043 it A e m gr Y e 6045 oo ALt
1/8 - 'ﬁu':- B ) N -I-'i!-,.l-‘-ﬂ._m—
144 174 14
3/8 e /8
142 12 g 17!
I.In::n II"" Cotovelo
paine r. fémea x r. macho Fémea 45° rosca Tampéo Fémea rosca NPT
6046 vivwrew . hemtvaxr. macho. 604? cadam.:mﬂ* e 6079 Tt m#ﬁr '
Parp) Civear I m;t mn 8 Famnethe Clbcwy d5F ¢ H'E_‘l. Faenaie 'y M“m
1/8(5/8 X 18f) 1/8
1/4(3/4 % 16F) MIEx1S /4
3/8 (1" X 14f) 3/8
C2OTA/BX 146 2
M6 x1,5(M22 X 1,5) 4

M1Ex 1,5




Conica Cdnica o
Rosca NPT Rosca NET Thread Wi

Rosca  Fios wpf ol. A
fosca Fins A
HFEI0 FRTET il Fatll al o &
118 NPT 27 10,4
1/4 NFT 18 13,8
38 NPT 18 173
12 NPT 14 218
34 NPT 14 26,9
1 NPT 1.5 337
mache ] [
mecho PN N
ey ]_i_ I. ?’—
1' [ - fiﬂ
| i
(e vy
2
L A
Conica Conica /o
Hﬂrﬂ! mi’t’lﬂ Rt;lsm Meétrica Merric Thread
Rosca Hu;p' mm A B
Rosca Flos n/ mm A 1
et I [ frer oy Erir 3 i
MK1Z 1,5 127 | 120
MK 15 W7 120
MKE 15 18,7 | 120
MK22 1.5 227 140
macho

macho

B c
s | & |5
= i
g5 | 86 |90
2 125 N8
142 | 135 | 153
180 185 180
190 | 975 230
240 200 300
fémea
#_}ernh_rn
Paralela Paralela “rallei
Rosca BSP Rosca BSP [hread 5P
Rosca A B E
Lo k13|
8 - 28 BSP 87 |63 | 88
i4-19B5P 132 T3 N8
a8 -19BSP | 167 | 73 | 152
112 =14 BSP 20 10 180
A4-14BSP | 284 | 93 | 245
M -
LLT.1. |
M| ey i ————r
macho | 2
S | e %
A | i | 77

Tabelas de Roscas 7ablas Roscas 170/

Rosca Métrica Rosca Métrica Veiric Thr

Rosca
M50
MED
M 8,0
M 10,0
M 12,0
M 14,0
M 16,0
M 18,0
M 20,0
M22.0

famea
hnml.‘:ru

Paralela Paraiela Forollel

Passo A
fato A
v |
0.8 5.0
1.0 B0
1.0 80
1.5 10,0
1.5 12,0
1.5 14,0
1.5 18,0
1.5 180
1.5 20,0
1.5 220

B

s F

B0 | 4.2

60 5.0

80 | 7.0

g0 B0
10,0 10.5
120 125
120 | 145
120 185
14,0 18.5
145 205

Conica Conica /loe

Rosca BSP Rosca B5P Thread B5

Rosca  Flos A B C

il el S S
118 BSPT 28 98 | 95 | B85
144 BSPT 18 132 142 128
38 BSPT 18 187 | 142 | 135
172 BSPT 14 210 190 165
34 BSPT 14 26,4 180 | 1756
1B5PT 1 333 a0 200

E
macho Ii—[j— | jml__ \ -
R | | eyl
| | Eaa / i i
\ e —| — }
| 7 7

of Thread

i

i



Paralela Paralela Foralle! Bicos p/ Mangueira

Rosca Rosca Threac Cople p/ Manguera
UNF LINS LINES Hose Nozzia
Rosca  Fios o. A E A B
il HMM A E A B
5/16 UNS 28 7.4 7'.11 1B 42 | 1450
518 UNF 24 7.8 64 aMe 58 1450

318 UNF 24 a5 84 154 T4 21,60
7116 UNF 20 i 98 I T17J 18 80 2150
M6 UNS 24 1 | 100 - ¥ | 105 | 2150

112 UNF 20 1257 14 il 12 138 2150

1/2 UNS 24 127 | 18 macho s | 171 | 2150

17132 UNS 24 138 124 macho = a4 203 2150
816 UNEF 24 14,2 13,14 THIN A 1 26,9 31.00

58 UNF 18 158 144 : 114 333 3100

58 UNEF 24 15,8 14,7 il 7.0 21,50
1116 UNS 20 174 161 8 80 2150
1118 UNS 18 17.4 16,0 10 11,0 21.50
11416 UNF 16 174 158 12 130 2150

Al LUINF 16 18,0 174 16 17.2 21.50

34 UNS 18 180 178
¥4 LINEF 20 18.0 17,7

1318 UNS 18 06 192

T8 UMF 14 222 204

Ti8 UNS 18 22,2 208

1 UNEF 20 254 | 241

11116 UNF 14 68 2851

Conversao de Unidades
Tabla de Conversion
Conversion Tabie
unidades de fa converter comverti i corvert multiplique por
unidades de P I'para A multigligue por
de / de/ fom para/para/
comprimento potegada (in) 0.0254
tro
fours pé () eire () 0.3048
rea polegada quadrada {in’) F 0.645.10"
E’” pé quadrado () TN QUAdraRo i ) 0.0929
. metro cibico (m") 0.0283
volume pé clibica (') litro (L) 28.32
volumes T metro edbico (m') 3.785.10"
150 ameri |
iy oo gy ltro (L) 3,785
atmosfera (atm) 1,033
pressio barias (bar) F 1.0197
presidn libras por polegada (psi) :ﬂzﬁmﬁ ﬁ;ﬂ:f}w 0.0703
b Pascal (Pa) (N/m'’) 10.19.10*
Mega Pascal (MPa) 10.19
mmp‘“““" grau Fahrenheit (°F) grau Celsius (Centigrados) (°C)  *(°F - 32). 59




o
2.

EE833Ls8Ese

SBE3BEEER

w
far']
(=]

EEEEE

kg/cm’

0.00
0.70
1.40
2.10
2.81
3.51
4.21
4.492
5.62
.32
7.03
7.73
8.43
9.14
9.84
10.54
11.24
11.95
12.65
13.35
14.06
14.76
1546
1617
16.87
17.57
18.28
18.98
19.68
20.38
21.08
21.78
2248
23.20
2390
24 60
25.31
26.01
26,71

28.12
28.82
28.53
3023
3083
3163
32.34
33.04
33.74
34.45

psi

500
510
520
530

7o

kg/em®  psi  kg/em®

35.16
J6.86
36.56
37.26
a7.96
3B.67
39.37
A40.07
A0.77
41.48
42.18
4288
43.50
44,20
44,00
45.70
46,40
A7 10
47.81
48.51
4921
48,62
&0.62
51.32
52.02
52.73
53.43
54.13
54.84
£55.54
56.24
56.95
57.65
58.35
59.08
50.76
B0.46
B1.16
G1.87
62.57
63.27
63,98
64,68
B5.38
B, 08
86.79
£7.49
68.20
68.90
59.60

1000
1010
1020
1030
1040
1050
1060
1070
1080
1090
1100
1110
1120
1130
1140
1150
1160
170
1180
1180
1200
1210
1220
1230
1240
1250
1260
1270
1280
1290
1300
1310
1320
1330
1340
1350
1360
1370
1380
1380
1400
1410
1420
1430
1440
1450
1480
1470
1480
1480

0.3
.01
71.71
7241
3.12
738z
74.52
7523
7593
76.63
77.34
ra.04
78.74
T8.45
80.15
B0.85
81.55
B226
B2.96
B3.66
B4.37
B5.07
B5.77
BE.48
B7.18
Br.aa
BB.50
§9.29
28.80
90.69
21.40
8z2.10
82.860
83.51
84.21
94.91
a5 .62
96.32
a7.02
87.73
88.43
80.13
99.84
100,54
101.24
10184
102.65
103.35
104.05
104,76

psi

1500
1510
1520
1530
1540
1550
1560
1570
1580
1590
1600
1610
1620
1630
1640
1650
1660
1670
1680
160
1700
1710
1720
1730
1740
1750
1760
1770
1780
1780
1800
1810
1820
1830
1840
1850
1860
1870
1880
1880
1900
1910
1920
1830
1940
1950
1960
1870
18980
1440

kglcm® psi  kglem?

105.46
106.16
106.87
107.57
10827
108.98
109.68
110.38
111.08
11178
112.49
11348
113.80
11460
115.30
11601
116.71
N741
118.12
118.82
119.52
12023
120.93
121.63
122.33
123.04
123.74
124,44
125.15
12585
126.55
127.26
127.96
128,66
120.37
13077
130.77
131.47
132.18
132.88
133.58
134,20
134.98
135.69
136.40
13710
137.80
138,51
138.21
13991

2000
2010
2020
2030
2040
2050
2060
2070
2080
2080
2100
2110
2120
2130
2140
2150
2160
2170
2180
2180
2200
2210
2220
2230
2240
2250
2260
2270
2280
2290
2300
2310
2320
2330
2340
2350
2380
2370
2380
2390
2400
2410
2420
2430
2440
2450
2480
2470
2480
2480

140,62
141.32
142.02
14272
143.43
144.13
144,83
145,54
146.24
146,94
147 .65
148.35
140,05
149,76
150,46
151.16
151.86
152,57
153.27
153.97
154,68
155,38
156.08
156.79
157.49
158,19
158,90
150,60
160,30
161.00
161.71
162.41
163.11
163.82
164.52
165.22
165.93
166.63
167.33
168.04
168.74
160.44
170.15
170.85
171.55
172.25
172.96
173.66
174.36
17507

Tabela de Conversao
Tabla de Conversicn




@ Ssu 4 MetalBras’
CONEXOES EM LATAO

Fale Conosco
Contactenos Contact us
export@sbu.com.br
financeiro@sbu.com.br
qualidade@sbu.com.br
vendas@sbu.com.br

Fone/Fax:

55 11 5588-7799 ou 5588-4499

Representante:
Representante: Fepresentative:



